

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

10
декабря
Воскресенье
1950 г.
№ 76
(2226)
Цена 20 к.

17 декабря 1950 г.

В ДЕНЬ ВЫБОРОВ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ РСФСР
голосуйте за кандидатов

СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!

ДЕПУТАТ—СЛУГА НАРОДА

Наша страна идет навстречу выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Кандидатами в депутаты Советов советский народ выдвигает лучших своих представителей. С огромным воодушевлением трудящиеся единодушно назвали первым кандидатом в Советы великого вождя и учителя—Иосифа Виссарионовича Сталина.

Глубокий демократизм Советского государства находит свое яркое выражение в ответственности депутатов перед избирателями, в праве, предоставляемом избирателям, досрочно отозвать своего депутата, если он не оправдал их доверия. Статья 142 Конституции СССР гласит: «Каждый депутат обязан отчитываться перед избирателями в своей работе и в работе Совета депутатов трудящихся и может быть в любое время отозван по решению большинства избирателей в установленном законом порядке».

В странах капитала депутаты чувствуют себя зависимыми от избирателей только в период выборов. Чтобы стать депутатом и получить тепленькое местечко, представители буржуазии идут на все: в период выборов они лицемерно запырывают с избирателями, лебезят перед ними, дают им всякие обещания. Но после избрания такие депутаты очень скоро забывают свои обещания, порывают связь с избирателями, становятся независимыми от них. Однако избиратели не могут их переизбрать. Нынешний руководитель английских фашистов Мосли был избран депутатом в английский парламент, состоя членом лейбористской партии. Вскоре после избрания он порвал с лейбористами и стал организатором фашистской партии в Англии. Избиратели хотели отозвать его из парламента, но это им не удалось. Подобных фактов в буржуазных странах можно встретить немало.

По-иному складываются взаимоотношения между депутатами и избирателями у нас, в СССР. Депутат Совета—это слуга народа. Он зависит от народа, от избирателей. Всю свою деятельность в Совете он должен подчинить борьбе за укрепление Советского государства, за дальнейший подъем материального и культурного уровня трудящихся, за успешное строительство коммунизма.

В исторической речи на предвыборном собрании избирателей

Сталинского избирательного округа г. Москвы 11 декабря 1937 года товарищ Сталин с предельной ясностью нарисовал образ политического деятеля ленинского типа, те качества, которыми должен обладать депутат, деятель Советского государства. «Избиратели, народ,— указывал товарищ Сталин,— должны требовать от своих депутатов, чтобы они оставались на высоте своих задач, чтобы они в своей работе не спускались до уровня политических обывателей, чтобы они оставались на посту политических деятелей ленинского типа, чтобы они были такими же ясными и определенными деятелями, как Ленин, чтобы они были такими же бесстрашными в бою и беспристрастными к врагам народа, каким был Ленин, чтобы они были свободны от всякой паники, от всякого подobia паники, когда дело начинает осложняться и на горизонте вырисовывается какая-нибудь опасность, чтобы они были также свободны от всякого подobia паники, как был свободен Ленин, чтобы они были также мудры и неторопливы при решении сложных вопросов, где нужна всесторонняя ориентация и всесторонний учет всех плюсов и минусов, каким был Ленин, чтобы они были также правдивы и честны, каким был Ленин, чтобы они также любили свой народ, как любил его Ленин».

Всеми этими замечательными ленинскими чертами обладает великий продолжатель дела Ленина—товарищ Сталин. Народ требует от своих избранников, чтобы они всегда и во всем подражали Ленину и Сталину, чтобы они учились ленинско-сталинскому стилю работы.

В нашей стране насчитывается около 85.000 Советов, в которые избрано почти полтора миллиона депутатов. Они ведут громадную организационную работу, стремясь с честью выполнять наказы своих избирателей. Депутаты Советов—лучшие сыны и дочери советского народа идут в первых рядах великой армии строителей коммунизма.

Близится день выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Советский народ единодушно изберет в Советы кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных—лучших людей страны, которые под руководством партии Ленина—Сталина будут бороться за дальнейшее укрепление Советского государства, за новые победы коммунизма.

ПОЖЕЛАНИЯ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

В четверг, 7 декабря, тепло прошла встреча избирателей избирательного округа № 72 со своим кандидатом в депутаты городского Совета—стахановкой жестотделочного цеха Северского металлургического завода Ольгой Александровной Шаровой. Более 200 избирате-

лей пришли на эту встречу.

В своих выступлениях избиратели пожелали тов. Шаровой быть достойным слугой народа и с честью выполнить депутатские обязанности.

И. Банных.

Зав. агитпунктом.

КРАСНОЖЕНОВ Иван Федотович

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ПО ПОЛЕВСКОМУ-ГОРОДСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ
ОКРУГУ № 66

Иван Федотович Красноженов родился в 1904 году в семье рабочего Софиевского рудника (Донбасс).

Тов. Красноженов рано начал свою трудовую жизнь. Он был делопроизводителем, инспектором по ликбезу, крепильщиком на шахте, секретарем комсомольской организации рудника. В 1930 году тов. Красноженов в числе 25 тысяч коммунистов посылается на укрепление сельских партийных организаций, работает секретарем кулестового сельпарткома в селе Веровка Енакиевского района.

В 1933 году тов. Красноженов уходит на учебу. В 1939 году, окончив Харьковский машиностроительный институт, направляется на Краматорский завод в качестве технолога. Через полгода тов. Красноженова избирают секретарем заводской партийной организации. В первые годы Великой Отечественной войны тов. Красноженов работает заместителем начальника цеха Уралмашзавода. В



1942 году его избирают секретарем парткома завода Уралэлектроаппарат, а затем секретарем Свердловского горкома ВКП(б). В последующие годы тов. Красноженов работал первым секретарем Октябрьского, Орджоникидзевского районных комитетов партии гор. Свердловска. В 1947 году тов. Красноженов был взят в аппарат

Иван Федотович Красноженов—горячий патриот социалистической Родины, преданный делу Ленина—Сталина—является достойным кандидатом сталинского блока коммунистов и беспартийных в депутаты Свердловского областного Совета депутатов трудящихся.

областного комитета ВКП(б), где работал заместителем секретаря и заведующим отделом машиностроения. С 1949 по июль 1950 года тов. Красноженов—второй секретарь Свердловского горкома партии. В настоящее время тов. Красноженов работает заведующим Облместпрома.

За успешное выполнение заданий правительства по развитию производства в годы войны тов. Красноженов И. Ф. награжден двумя орденами Красной Звезды и медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Тов. Красноженов член ВКП(б) с 1927 года.

Достойный сын народа

Кандидат в депутаты Свердловского областного Совета Иван Федотович Красноженов—горячий патриот социалистической Родины, достойный кандидат сталинского блока коммунистов и беспартийных.

За честный, самоотверженный труд и активную деятельность Ивана Федотовича Красноженова коллектив Полевского Криолитового завода выдвинул кандидатом в депутаты Свердловского областного Совета депутатов трудящихся.

Иван Федотович Красноженов с честью выполнит обязанности депутата, будет внимательно прислушиваться к голосу избирателей и уделит необходимое внимание благоустройству и строительству нашего города.

Рост благосостояния трудящихся нашего города увеличивает культурно-бытовые запросы. Особенно в области культуры. Один кинотеатр на 40 тысяч населения

города не удовлетворяет запросы трудящихся. Городу нужен дворец культуры. Электросеть города также требует неотложной реконструкции. Городу необходима помощь в максимальном использовании местных сырьевых и топливных ресурсов.

Решить эти задачи, безусловно, при помощи тов. Красноженова, мы можем.

Выборы тов. Красноженова в депутаты Свердловского областного Совета депутатов трудящихся явятся новой, яркой демонстрацией безграничного доверия советского народа великой партии Ленина—Сталина.

Я первый буду голосовать за Ивана Федотовича Красноженова и призываю избирателей 66 избирательного округа в день выборов—17 декабря—отдать свои голоса за достойного сына нашей Родины.

С. Шигин.

Доверенное лицо.

Встреча избирателей с тов. Красноженовым

Вчера, в клубе Криолитового завода, состоялась встреча кандидата в депутаты областного Совета депутатов трудящихся Ивана Федотовича Красноженова с избирателями 66 избирательного округа.

Выступающие доверенные лица горячо поддержали кандидатуру Ивана Федотовича Красноженова и обратились к избирателям города—в день выборов отдать свои голоса за тов. Красноженова.

С содержательной речью перед избирателями выступил Иван Федотович Красноженов. Он заверил, что доверие, которое ему оказывают избиратели, оправдает с честью.

Под бурные аплодисменты присутствующие на встрече приняли приветственную телеграмму вождю народов товарищу Сталину.

Наши кандидаты в депутаты горсовета депутатов трудящихся

* Оправдает доверие

Выражением подлинной демократии советской избирательной системы является выдвижение самими трудящимися массами нашей страны кандидатов в депутаты местных Советов депутатов трудящихся.

Народ посылает в местные Советы самых верных сынов, стойких и преданных делу коммунизма людей, самоотверженно борющихся за процветание нашей социалистической Родины. Таким является кандидат в депутаты горсовета, выдвинутый коллективом рабочих, инженерно-технических работников фтористого цеха Крпелитового завода, Николай Федорович Кудин.

Николай Федорович родился в 1901 году, в семье крестьянина-бедняка. 12-летним мальчиком вступил на трудовой путь. Благодаря трудолюбию и требовательности к себе, он упорно работает над собой, повышает свой политический кругозор и выбирает путь общественного и партийного работника. На этой работе он пробыл с 1924 по 1929 год, после чего был послан на учебу в комвуз имени Ленина в город Свердловск, который успешно заканчивает в 1937 году и снова работает на руководящей партийной работе.

С 1941 по 1946 год тов. Кудин находился в Советской армии в должностях: комиссаром батареи, парторгом полка, старшим инструктором по организационно-партийной работе и секретарем партколлектива политотдела. За выполнение боевых заданий в период Великой Отечественной войны тов. Кудин награжден орденом „Красная звезда“, орденом „Отечественная война II ст.“ и медалями: „За победу над Германией“, „За оборону Ленинграда“.

После демобилизации из Советской Армии Н. Ф. Кудин работает в Полевском горкоме ВКП(б): в начале лектором, заведующим партийным кабинетом, вторым секретарем горкома ВКП(б) и в настоящее время — первым секретарем горкома ВКП(б).

Свой богатый опыт партийной работы Николай Федорович стремится передать молодым работникам аппарата горкома партии и секретарям первичных партийных организаций.

Находясь с 1925 года в рядах большевистской партии, тов. Кудин ведет большую пропагандистскую работу среди коммунистов и беспартийных, уделяет много внимания коммунистическому воспитанию трудящихся.

В день выборов — 17 декабря — я призываю избирателей 32 избирательного округа по выборам в городской Совет отдать свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных — Николая Федоровича Кудина.

С. Михалец.

* * * ЛУЧШИЙ СТАЛЕВАР



СВОИМ творческим трудом советская молодежь прославляет свою любимую Родину. Комсомолец **Юрий Александрович Смирнов**, окончив в 1944 году школу ФЗО, пришел в мартеновский цех Северского завода. За короткий период времени он мастерски применил полученные знания на практике — в должности сталевара.

Используя опыт лучших сталеваров области, тов. Смирнов показывает высокие образцы стахановского труда, борется за внедрение скоростных плавков. Коллектив металлургов, высоко оценив заслуги молодого стахановца, выдвинул т. Смирнова кандидатом в депутаты городского Совета.

Знатная стахановка

Народ ценит людей, которые живут беспокойной творческой жизнью, заботятся о счастье Родины. Таких народ уважает. Таким он оказывает доверие. Это доверие заслужила Валентина Афонасьевна Раскостова, которую коллектив рабочих, инженерно-технических работников Полевского завода оцинкованной посуды выставил кандидатом в депутаты Полевского городского Совета депутатов трудящихся.

Валентина Афонасьевна Раскостова родилась в 1919 году, в селе Подневал, в семье рабочего. Неотрадное было ее детство: двух лет она лишилась

своих родителей, после их смерти воспитывалась у дяди. Трудовая деятельность тов. Раскостовой началась с 11 лет. Одиннадцатилетней девочкой она начала работать в поселковом Совете рассыльной, затем учеником повара, с 1933 года по 1936 — поваром на подсобном хозяйстве Алюминийпродснаба.

В 1936 году Валентина Афонасьевна поступает работать в Полевской промкомбинат в качестве подсобной работницы и вот уже четыре года она работает оцинковальщицей на Полевском заводе оцинкованной посуды.

— Лучшая наша стахановка, растущая общественница, умеет постоять за интересы коллектива, — так отзываются в цехе о Валентине Афонасьевне.

За всю трудовую деятельность тов. Раскостова показала себя хорошим производственником, систематически перевыполняет производственные нормы, стремится работать так, чтобы дать больше продукции высокого качества.

Тов. Раскостова — достойный кандидат сталинского блока коммунистов и беспартийных в депутаты городского Совета.

Глубкин.
Доверенное лицо.

ОБЩЕСТВЕННИЦА

Для советских женщин выборы в местные Советы — яркая демонстрация завоеванного Великой Октябрьской социалистической революцией равноправия во всех областях государственной, хозяйственной и общественной-политической жизни.

В числе кандидатов в депутаты местных Советов зарегистрировано немало женщин: стахановок, учительниц, врачей и т. д., которые своим честным трудом заслужили доверие избирателей.

Кандидатом в депутаты городского Совета коллектив рабочих промкомбината выдвинул председателя райкома союза Анну Георгиевну Горнушкину. Она на протяжении 10 лет работала в промкомбинате в качестве счетовода и бухгалтера. В 1944 году тов. Горнушкина была избрана председателем райкома союза работников местной промышленности.

Шесть лет тов. Горнушкина работает на выборной руководящей должности, принимает

активное участие в общественной жизни, заслуженно пользуется авторитетом среди работников местной промышленности города. Каждый член нашего союза знает тов. Горнушкину, как чуткого руководителя, растущую общественницу.

Я призываю всех избирателей избирательного округа № 37 в день выборов отдать свои голоса за достойного кандидата в депутаты — Анну Георгиевну Горнушкину.

П. Курьянов.
Доверенное лицо.

Встреча кандидатов с избирателями

7 декабря, в начальной школе № 2, где помещается избирательный участок № 5, состоялась встреча избирателей с кандидатами в депутаты городского Совета тов. С. А. Полепишиным и тов. В. А. Косых. Председательствующий собрания тов. Шахмин первое слово предоставил доверенному лицу по Советскому избирательному округу № 30 тов. Д. Г. Ануфриеву.

— Трудящиеся Советского избирательного округа в 1947 году, — сказал тов. Ануфриев, — избрали тов. Полепишину депутатом горсовета. Являясь членом исполкома и членом бюро горкома ВКП(б), Сергей Алексеевич умело организует работу в решении задач, поставленных партией и правительством, верный сын партии Ленина — Сталина, он является достойным кандидатом в депутаты городского Совета.

С содержательной речью перед избирателями выступил кандидат в депутаты горсовета тов. Сергей Алексеевич Полепишин. В конце своей речи он сказал: «Первую искреннюю благодарность я отдаю товарищу Сталину и вам, товарищи, избиратели и заверяю, что ваше доверие — быть слугой народа — я оправдаю».

На трибуну поднимается доверенное лицо тов. В. И. Комаров.

— Коллектив завода «Красный металлист» выдвинул кандидатом в депутаты городского Совета по избирательному округу № 28 Валентину Александровну Косых.

Валентина Александровна воспитанница Ленинского комсомола. Работая на протяжении 6 лет токарем, она была передовиком производства, за что награждена значком «Отличник

машиностроения» и медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.». В 1948 году она была выдвинута на должность нормировщика, где и работает в настоящее время. Валентина Александровна своей безупречной работой на заводе заслужила авторитет и уважение всего коллектива. Я призываю всех избирателей Ленинского избирательного округа № 28 отдать свои голоса за верную дочь Родины — Валентину Александровну Косых.

С краткой, взволнованной речью выступила кандидат в депутаты горсовета Валентина Александровна Косых. Она благодарит коллектив завода «Красный металлист», выдвинувший ее кандидатом в депутаты горсовета, и заверила избирателей, что приложит все силы, чтобы оправдать это высокое доверие.

А. Солюдилова.

* Достойный кандидат

Готовясь к выборам в местные Советы депутатов трудящихся, на многочисленных предвыборных собраниях рабочие, колхозники, интеллигенция выдвинули кандидатами в депутаты прославленных людей колхозов, заводов, предприятий, новаторов производства, представителей партийных, профсоюзных и общественных организаций.

Советские люди выдвигают своими кандидатами в местные органы власти лучших своих сынов и дочерей, преданных нашей партии и способных оправдать высокое доверие народа.

Таким верным сыном нашей Родины является председатель городского Совета депутатов трудящихся Виктор Александрович Емушинцев, которого коллектив завода „Красный металлист“ единодушно выдвинул своим кандидатом в городской Совет по 21 избирательному округу.

Трудовой путь тов. Емушинцева — это путь миллионов советских людей, воспитанных нашей большевистской партией. Виктор Александрович Емушинцев родился в 1909 году, в семье рабочего Нязепетровского завода, Челябинской области. Окончив в 1925 году семилетнюю школу, он поступил учиться в Уральский областной землеустроительный техникум, по окончании которого работал землеустроителем в Тюменском окружном земельном управлении, в Свердловском областном земельном управлении, а с 1931 по 1938 г. — в Полевском райисполкоме. С 1938 по 1942 год работал председателем плановой комиссии Полевского райисполкома и заведующим районным земельным отделом.

С 1942 по 1945 год тов. Емушинцев служил в Советской Армии. После демобилизации из Советской Армии — с 1945 по 1947 год — он работал заместителем председателя исполкома горсовета по местной промышленности, а с февраля 1947 года работает председателем исполкома горсовета. Член ВКП(б) с 1939 года, член исполкома горсовета и бюро горкома ВКП(б).

Преданный сын нашей Родины и большевистской партии тов. Емушинцев отдает все свои силы и способности делу служения народу, является достойным кандидатом сталинского блока коммунистов и беспартийных в депутаты городского Совета депутатов трудящихся.

Я призываю избирателей 21 избирательного округа в день выборов — 17 декабря — всем, как один, прийти к избирательным урнам и отдать свои голоса за Виктора Александровича Емушинцева.

П. Самарин.

**Ответственный редактор
Я. Е. ФИЛИПЬЕВ.**